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наклонная поверхност
cosa=0,6, Шайбе,

сообщают некоторую

(lаlолнхltr с.крлOлем)

l, Фейерверк массой ,п = l кг стартует после мгновенной работы двигателя с горизонтальной
поверхности, летит вертикitльно вверх и через Г=3с разрывается в высшей точке траектории на
множество осколков, которые летят во всевозможных направлениях с одинаковыми по величине

ýT:R:"1ryl 
aI" ru|nu", 

т1":т.ич€ская 
энергия осколков ср.rзу после взрыва К = lSOOДж. NýqqDФNW

l) На какой высоте Н взорвался фейерверк?
буд}т падать на землю?
ение воздуха считайте пренебрежимо

lt 2. На гладкой горизонтальной поверхности расположен клин. Гладкая
ь клина обр

21 В течение какого промеж)пка вре}вци 7 осколки
Ускорение свободногО падения 8- l0 

";fr{onRor"rn

0-С,4аJ./- 1Элл_
малым. ле-z_<la

€?r-v,n

:вует с горизонтом угол а такой, что
я на наклонной поверхности клина,
скорость Ип (см. рис.), да.лее шайба

находящеис

нач:UIьную
и

безо,трывно скользит по юlину и поднимается на максимalльную высоту

t 3, По внуrренней поверхности проволочной сферы равномерно движется модель автомобиля. .ЩвижениепроисходиТ в горизонтальнОй плоскостИ большого круга. Сила, с которой модель действует на сферу, в
два pzlзa больше силы тяжести, действующей на модель. Модель приводится в движение двигателем.
Силу сопротивления считайте пренебрежимо малой.
l) Найдите ускорение 0 модели.
2) Вычислите минимаJIьную допустим},ю скорость И-l,r, равномерного движения модеJIи по окружности

I', ц

li

Jo

в плоскости большого круга, составляющей с горизонтом угол а = 450. Коэффшциент трения
скольжения шин по поверхности сферы Д = 0,8, радиус сферы Л=l м. Ускорение свободного падения
5l0 м/с2.

р
4, Один моль оДноатомногО иде.шьногО газа участвует в цикле l -2-3- l (см. рис.),
участок 1-2 - дуга окружности с центром в точке 4. Считать заданными давлениеPl и объём И.
l) Какое количество Р теплоты подведено к газу в процессе расширения?
2) Найдите работу l гща за цикл.
3) Найдите КПД ,i цикла.

@, ]
l/j7

0
5. Заряд 9r0 од"ород"о распределен по сфере радиуса Л. В первом опыте на расстоянии 3Дот цен.гра
сферы помещают небольшой по раrзмерам шарик с зарядом q >0.

l) Найдите силу Fr, действуоЩУю на заряженный шарик,
во втором опыте заряд q однородно распределяют по с-|.ержню длины Л, стержень поN4ещают на
прямой, проходящей через центр заряженной сферы. Ближайшая к центру сферы ,r.очка стержня
наlходится на расстоянии 3Л от центра.
2) Найдите сплу Fr, с которой заряженный стержень действует на заряженную сферу.

Все силы, кроме кулоновскихl считайте пренебрежимо малыми. Коэффициентпропорционzлльности в законе Кулона ft. Явлениями поляризации пренебрегите.

Класс l0

J

|т

Н -- 0,2м. Масса клина в два pi* больше массы шайбы. Ускорение свободного падения 510 м/с2.

l) Найдиrе начальную скорсть ( шайбы.

2) Найдите скорость И клина, в тот момент, когда шайба вернется в точку старта на кJrине. Массы шайбы
ijцщq-адцнащgщL -------ч _
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